
令和４年度第１回 日進市にぎわい交流館運営協議会議事録 

日 時 令和４年５月１２日（木） 午後６時００分から７時３０分まで 

場 所 にぎわい交流館 ABC 会議室 

出  席  者 鈴木美佐子、篠崎伊都子、齋藤由美、村野政章、上野道子、川合邦彦、

石原貴代、関千里、水藤芳枝、辻井重則（敬称略） 

欠  席  者 なし 

事  務  局 杉田武史（生活安全部長）、大鐘徹也（市民協働課長）、長原詠子（市

民協働課主幹）、西澤寿一（市民協働課係長）、秋山里奈（市民協働課

主事） 

指定管理者 小濱勇、寺田裕美、楠優子、鈴木孝廣（敬称略） 

傍聴の可否 可 

傍聴の有無 有 １名 

議 題 （１）令和３年度にぎわい交流館運営実績について

（２）令和４年度にぎわい交流館運営計画について

（３）令和３年度年次事業評価書

（４）その他

発言者 内 容 

事 務 局 開会を宣す（午後６時００分） 

事務局自己紹介 

委員長あいさつ 

以後の議事の取り回しを、委員長に依頼 

委 員 長 会議の傍聴者の確認 

傍聴申し出１名。傍聴者入室。 

議題「（１）令和３年度にぎわい交流館運営実績について」に関して、説

明を求める。 

指定管理者 資料に沿って説明 

委 員 長 団体数減しているが、定期的なモニタリングで手続しており、市民活動

が停滞しているわけではない。相談対応が前回も増えていて進展が見ら

れる。こういった状況でも市民活動を積極的にサポートしようという事

業が見うけられる。  

委 員 長 質疑・意見を求める。  

委 員 相談内容のその他を具体的に教えていただけないか。 

指定管理者 相談内容は約１７の分類に分け、トップ５と１０ほどを掲載している。  

その他は件数として少ないものをまとめた。  

掲載していないものだと他には、「団体の広報支援について」「団体へ寄

付をしたい」「ボランティア活動をしたい場合について」等。  

委 員 にぎわい団体帖１００部発行は小中学校以外どこに配布しているか。 

指定管理者 ホームページを見られず希望された方に渡しているので、１００部配布

したわけではなく手元に一部持っている。 

委 員 ボランティア参加したいという大学生もいる。にぎわい団体帖というも

のがあるということを知ったので、どこに配布しているのか気になった。 

事 務 局 連携大学にデータを配布し、学生に周知依頼します。  

委 員 長 議題（２）へ移る。 

議題（２）「令和４年度にぎわい交流館運営計画について」に関して、説



明を求める。 

指定管理者 資料に沿って説明。 

委 員 長 質疑・意見を求める。 

委 員 特になし  

委 員 長 議題（３）「令和３年度年次事業評価書」へ移る。指定管理者に退室を求

める。  

指定管理者 退室 

委 員 長 事務局に説明を求める。 

非公開部分 

委 員 長 他に質疑・意見を求めるもなく、次の議題（４）へ移る。 

「議題（４）その他」に関して、事務局に説明を求める。 

事 務 局 その他について議題無し。 

委 員 長 本日の議題の審議について全て終了したが、他にあるか。 

事 務 局 特にないため、閉会を宣す（午後７時３０分） 


